



СЕРДАЛО

+12



СВЕТ

ГІАЛГІАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 83-84 (11618-619), шоатта, 4 июнь, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 4 июня 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Обращение

Главы Республики Ингушетия Ю.Б. Евкурова
в связи с Днем образования Республики Ингушетия

Уважаемые соотечественники!

Сердечно поздравляю вас с Днем образования Республики Ингушетия!

Наличие государственности для любого народа имеет большую историческую значимость. Помимо обретения широких прав и полномочий, оно обя-

зывает к реализации новых идей и подходов в общественном развитии, сохранении историко-культурного наследия и самобытных народных традиций. 4 июня 1992 г. Верховным Советом Российской Федерации был принят Закон «Об образовании Ингушской Республики в составе Российской Федерации».

С тех пор прошло 24 года. Для республики – это незначительный исторический срок. Нелегким и долгим был путь нашего народа к заветной цели – к своей национальной государственности, и мы её достигли. И тем значимей вклад тех из нас, кто стоял у истоков образования республики, кто бескорыстно трудился на этом пути, не жалея своих сил, знаний, времени. Сформированы институты гражданского общества, органы государственной власти. Многие сделаны в плане социально-экономического развития, но многие вопросы еще ждут своего решения. В этих целях разработана долгосрочная стратегия развития республики, значительную часть проблем планируется решить в рамках Федеральной целевой программы «Социально-экономическое развитие Республики Ингушетия на 2010-2016 годы».

Главное богатство республики – ее трудолюбивый многонациональный народ, которому по силам решение стоящих перед ним задач.

Сегодня Ингушетия целеустремленно идет по пути развития и укрепления своей государственности, создания экономического потенциала, сохранения и расцвета национальной культуры. И каждый гражданин должен осознавать свою ответственность за судьбу республики.

В этот праздничный день искренне желаю вам здоровья и благополучия, мира и согласия, больших успехов в трудовой деятельности во имя процветания Ингушетии!

Владимир Путин вручил семье из Ингушетии Орден «Родительской славы»

В Кремле состоялась церемония вручения федеральных наград многодетным российским семьям. Указ о награждении 60 российских семей орденами и медалями, Орденом «Родительская слава» Президент Владимир Путин подписал 25 мая 2016 года. В числе награжденных Орденом «Родительской славы» за заслуги в воспитании детей и укреплении семейных традиций супруги из Ингушетии Дзахкиев Махшарип Салманович и Дзахкиева Хадиджат Хамбертовна. Большая, дружная семья, в которой 9 детей, живет в с.п. Инарки Малгобекского района, была представлена к федеральной награде Главой Ингушетии Юнус-Бек Евкуровым.

Напомним, что Орден «Родительская слава» учрежден Президентом РФ 13 мая 2008 года. Им на-

Семье вручается орден, почетная грамота и единовременное поощрение в размере 100 тыс.

дореволюционные традиции. За геральдическую основу ордена взята отличия Святой Оль-



граждают родителей или усыновителей, имеющих семь или более детей. Предполагается, что кандидаты на эту награду и их дети ведут здоровый образ жизни, обеспечивают надлежащий уровень заботы о здоровье, образовании, физическом, духовном и нравственном развитии детей, полное и гармоничное развитие их личности, а также подают пример в укреплении института семьи и воспитании детей.

Впервые эта награда была вручена в январе 2009 года.

рублей. Для лиц, награжденных Орденом «Родительская слава», могут предоставляться дополнительные меры социальной поддержки. Каждый из родителей получает знак ордена и его миниатюрную копию для ношения в торжественных случаях. Знак представляет собой синий крест с гербом в середине на красном фоне; вариант для мам предусматривает оформление шелковой лентой в форме банта, а для пап - в виде пятиугольной колодки.

Новый орден обновляет

ги - первая в российской истории награда, предусматривающая поощрение за заслуги в воспитании детей.

В советское время многодетные матери отмечались госнаградами «Материнская доблесть» и «Материнская слава», званием «Мать-героиня».

В настоящее время в России многодетных семей насчитывается около 1,5 млн. В таких семьях воспитывается 4,5 млн детей.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

На экономическом форуме в Ингушетии подписаны соглашения на сумму около 9 млрд руб.

Эти цифры озвучили в Министерстве экономического развития Ингушетии

В минувший четверг в Ингушетии завершился свою работу экономический форум «Деловая Ингушетия». В нем приняли участие более 150 предприятий из Москвы, Санкт-Петербурга, Краснодарского и Ставропольского краев, Ростовской области и республик Северного Кавказа.

«Здесь свои услуги и выпускаемую продукцию представили предприятия и организации, работающие в строительной индустрии, сельском хозяйстве, туризме, банковской сфере, мебели, пищевой промышленности, предприятия народных промыслов. Всего по итогам форума было подписано 43 соглашения на общую сумму около 9 млрд руб.», – сообщили ТАСС в Министерстве экономического развития Ингушетии.

В рамках форума состоялась многопрофильная выставка, которую организовали Торгово-промышленная палата и Минэкономразвития Ингушетии. Глава республики Юнус-Бек Евкуров вместе с заместителем генерального директора ОАО «Курорты Северного Кавказа» Сулейманом Вагаповым посетил большую часть выставочных павильонов, пообщался с предпринимателями из различных регионов России.

На выставке была представлена продукция Российской инновационной алюминиевой корпорации, завода по производству полимерных труб ЗАО «Техстрой», завода строительных смесей, мясо-молочного комплекса, а также ковры известной ингушской мастерицы Розы Тангиевой.

Юнус-Бек Евкуров на пленарном заседании форума заявил, что «Деловая Ингушетия» с каждым годом набирает обороты, занимает особое место в развитии экономики региона.

По словам Главы республики, «в условиях санкций малое и среднее предпринимательство играет ключевую роль в импортозамещении продукции как в сельскохозяйственной сфере, так и в других секторах экономики, а подобные мероприятия помогают в интеграции не только производств регионов Северного Кавказа, но и других субъектов России».

Развитие туризма

В рамках III экономического форума «Деловая Ингушетия - 2016» состоялась протокольная встреча Главы Республики Ингушетия Юнус-Бека Евкурова и заместителя Генерального директора ОАО «Курорты Северного Кавказа» Сулеймана Вагапова. На встрече обсуждались вопросы развития туризма в регионе. По словам руководителя республики, с каждым годом повышается интерес к горной Ингушетии, уникальным туристическим объектам благодаря культурно-массовым, спортивным, зрелищным мероприятиям.

Юнус-Бек Евкуров выразил уверенность в том, что полная реализация проектов по созданию курортов Армии и Цюри станет отправной точкой перехода экономики региона на качественно новый уровень развития и позволит значительно повысить бюджетную обеспеченность республики и благосостояния населения.

В свою очередь заместитель Генерального директора ОАО «Курорты Северного Кавказа» поблагодарил Главу Ингушетии за приглашение в республику и подтвердил готовность оказать всяческое содействие в реализации планов по развитию туризма.



Обращение

сенатора Мухарбека Дидигова в связи с Днем образования Республики Ингушетия

Уважаемые соотечественники!

Сердечно поздравляю вас с Днем образования Республики Ингушетия! Наличие государственности для любого народа имеет большую историческую значимость. Помимо обретения широких прав и полномочий, оно обязывает к созданию новых идей и подходов в общественном развитии, сохранению историко-культурного наследия и самобытных народных традиций.

День Республики Ингушетия - это общий праздник всех, кто осознает свою неразрывную связь с республикой, ее богатой историей и культурой. Строительство ингушской государственности опирается на добрые, равноправные и взаимоуважительные отношения со всеми народами России. Сегодня, продолжая эти славные традиции, обогащая их, руководство республики прилагает все усилия, чтобы идеи мира и согласия, уважения прав человека, независимости от его этнической и конфессиональной принадлежности, получили дальнейшее развитие, послужили прочной основой расцвета Республики Ингушетия.

Консолидация усилий органов власти и гражданского общества позволяют успешно реализовывать инвестиционные проекты, развивать и укреплять торгово-экономические, научные, культурные и спортивные связи с другими регионами страны.

Пусть достижения и успехи жителей Республики Ингушетия станут залогом ее успешного будущего.

Желаю республике процветания, мира и согласия, а всем ее жителям – крепкого здоровья, добра и благополучия.

Обращение

Председателя Народного собрания Республики Ингушетия
М.М. Дикажева к жителям республики в связи
с Днем Республики Ингушетия

Дорогие соотечественники!

Сердечно поздравляю вас с Днем восстановления государственности Республики Ингушетия.

Создание государственности – важный исторический момент в жизни каждого народа. Благодаря своей государственности, народ обретает реальные рычаги воздействия на происходящие социально-экономические процессы, сохраняет свою самобытную культуру, традиции и обычаи.

Возрожденная ингушская государственность позволила сохранить и приумножить материальные и духовные ценности. Руководство республики делает все возможное для укрепления и развития экономики, роста благосостояния людей, улучшения условий их жизни, сохранения самобытной культуры и национальных традиций.

Уверен, что мы сможем добиться того, чтобы каждый человек в республике чувствовал себя счастливым, уверенным, имел работу, перспективы и будущее.

В этот знаменательный день от всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, бодрости духа.

Пусть растет благополучие жителей Республики Ингушетия! Пусть все больше хорошеют и благоустраиваются города и села! С праздником, с Днем родной Республики Ингушетия!

Объявление о саг'а на «Г1оазот кашамаш»

4 июня на территории мемориального кладбища г. Назрани «Г1оазот кашамаш» состоится раздача саг'а за похороненных на кладбище людей, многие из которых являются жертвами событий осени 1992 года в Пригородном районе Северной Осетии. Приглашаются родственники погибших и другие жители Ингушетии для участия в этом богоугодном деле.

Телефон «горячей линии»
Правительства РИ по противодействию коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

На выездном совещании под руководством Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова обсуждался вопрос соблюдения сроков строительства перинатального центра на 130 коек и 100 посещений в смену. Объект возводится в черте города Назрани, в районе Аби-Гув. Он должен быть введен в эксплуатацию в конце сентября текущего года. Заместитель Председателя Правительства – министр здравоохранения Марем Арапханова - доложила Главе республики о темпах строительства объекта. «Это стратегический объект для республики и очень важно сдать его в срок», - заключил Ю. Евкуров.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
5 июня 2016 г. +21 °С, небольшой дождь
6 июня 2016 г. +22 °С, облачно, с прояснениями

Курс валют
USD ЦБ – 66,85
EUR ЦБ – 74,82

